

ERRATA.

In Polling Places—

For Lancaster, page 128, see substitute, page 62.

Glenelg, page 129, see page 153-4.

Hampstead and Waterborough, page 130, see page 62.

Gloucester, page 130, see page 61.

Hemp Act expired, pages 219, 220, & 221.

For "venire" read "venue," see page 410, 6th line.

In Index, page ii, under "Assembly, Electors," the two last lines—

"before select committee of House, 150,"

"for voting without qualification, 150,"

should be under "Evidence," next page.